
 

 

 

 

 
 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
15 червня 2023 року                      м. Біляївка     № 109 

 

Про звіт про виконання заходів двомісячника з благоустрою населених 

пунктів Біляївської міської територіальної громади 

 

Відповідно до підпункту 7 пункту «а» статті 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», частини четвертої статті 20 Закону 

України «Про благоустрій населених пунктів», рішень виконавчого комітету 

від 09.02.2023 № 14 «Про проведення двомісячника з благоустрою населених 

пунктів Біляївської міської територіальної громади» та від 23.05.2023 № 91 

«Про організацію перевірки стану виконання заходів з благоустрою 

підприємствами та установами, що перебувають у комунальній власності 

Біляївської міської територіальної громади» виконавчий комітет Біляївської 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити звіт про виконання заходів двомісячника з благоустрою 

населених пунктів Біляївської міської територіальної громади (додається). 
 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального 

господарства Чорного Миколу. 

 

 

 

 

Біляївський міський голова                                            Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету 

Біляївської міської ради 

від 15.06.2023 № 109 

 

 

ЗВІТ 

про виконання заходів двомісячника з благоустрою населених пунктів 

Біляївської міської територіальної громади  

 

 Відповідно до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради 

від 09 лютого 2023 року № 14 «Про проведення двомісячника з благоустрою 

населених пунктів Біляївської міської територіальної громади» інспектором з 

благоустрою Біляївської міської ради було виконано ряд заходів щодо 

залучення підприємств, установ, організацій, приватних підприємців, ОСББ, 

мешканців громади до наведення санітарного порядку на території 

Біляївської міської територіальної громади, а саме: 

- підприємствам, організаціям, ОСББ надані приписи з переліком 

обов’язкових заходів з благоустрою; 

- мешканцям приватних будинків – повідомлення-звернення щодо 

залучення до прибирання своїх прилеглих територій;  

- в засобах масової інформації були опубліковані повідомлення про 

проведення двомісячника з благоустрою населених пунктів Біляївської 

міської територіальної громади та заходи, які заплановані в рамках 

проведення двомісячника;  

- на дошках оголошень та в місцях масового скупчення населення 

розміщено оголошення про проведення двомісячника з благоустрою. 

 Також відбулися масові заходи з благоустрою та санітарного очищення 

територій населених пунктів Біляївської міської територіальної громади за 

участю працівників установ соціально-культурної сфери, підприємств та 

небайдужих мешканців громади. Одночасно у заходах прийняли участь 

більше 800 громадян, з них:  

- м. Біляївка – майже 300 осіб; 

- с. Майори та с-ще Повстанське − 50 осіб; 

- с. Мирне та с. Широка Балка – близько 100 осіб; 

- с. Кагарлик – близько 60 осіб; 

- с. Градениці – майже 300 осіб. 

Цьогорічні толоки були чи не наймасовішими за останні роки. Під час 

проведення толок виконано широкий комплекс робіт, спрямованих на 

поліпшення благоустрою громади, озеленення та покращення стану довкілля.  

Впорядковано 6 братських могил, 3 меморіальні комплекси, 2 місця 

почесних поховань, пофарбовано 24 дитячих майданчика (77% від загальної 

кількості) та 1 спортивний майданчик, проведено білування дерев та 

бордюрів на центральних вулицях населених пунктів громади. 



 На виконання заходів по наведенню санітарного порядку в громаді 

додатково було виділено з місцевого бюджету 163,195 тис. грн. на 

придбання: фарби, вапна, щіток (макловиць, пензлів), рукавиць робочих, 

цементу. Придбані матеріали були розподілені між населеними пунктами 

громади та використані для забезпечення виконання заходів, запланованих 

старостами населених пунктів, установами та підприємствами громади, а 

саме:  

 - м. Біляївка: 315 кг фарби для фарбування зупинок, контейнерів та урн 

для сміття, стели, дитячих та спортивних майданчиків, мостів, меморіалів; 

5100 кг вапна для білування дерев, огорожі кладовищ, бордюрів; 

 - с. Майори та с-ще Повстанське: 112 кг фарби для фарбування дитячих 

майданчиків, зупинок громадського транспорту, лавок на стадіоні, 

контейнерів, стели, 1300 кг вапна для білування дерев та бордюрів; 

 - с. Мирне та с. Широка Балка: 132 кг фарби для фарбування дитячих 

майданчиків, пам’ятників, зупинок громадського транспорту, контейнерів, 

600 кг вапна для білування зупинок, бордюрів; 

 - с. Кагарлик: 37 кг фарби для фарбування дитячих та спортивних 

майданчиків, фарбування контейнерів, урн для сміття, фарбування лавок на 

зупинках та 200 кг вапна для білування огорожі на кладовищі, дерев, зупинок 

громадського транспорту, бордюрів; 

 - с. Градениці: 142 кг фарби для фарбування містків, пам’ятника, 

фарбування дитячих та спортивних майданчиків, зупинок загального 

користування, 1000 кг вапна для білування зупинок, бордюрів, дерев, 20 

мішків цементу для ремонту тумб на кладовищі.  

 За період двомісячника комунальним підприємством «Наш дім» в  

м. Біляївка було вивезено 576,0 м
3
 сміття (тільки під час проведення толоки в 

парку «Дністер» було вивезено 40 причепів гілок (180 м
3
), виконані роботи 

по омолоджувальному обрізанню дерев; проведені роботи по прибиранню 

парку, упорядкуванню квітників, покосу трави, санітарне прибирання 

кладовищ, грейдеруванню вулиць загальною протяжністю  

52,65 км, також замінено ліхтарі вуличного освітлення ДНАТ на ЛЕД по  

вул. Отамана Головатого та вул. Костіна в м. Біляївка, замовлено та 

встановлено 19 лавок в парку Перемоги по вул. Гагаріна, планується 

встановлення лавок в парку «Дністер». 

 За березень – квітень на території громади було висаджено 426 дерев, з 

них: м. Біляївка – 8, с. Майори – 10, с. Мирне – 408. 

 За період проведення двомісячника з благоустрою було виписано 475 

приписів, з них: м. Біляївка – 244, с. Мирне – 15, с. Широка Балка – 25,  

с. Майори – 51, с-ще Повстанське – 7, с. Кагарлик – 90, с. Градениці – 43, 

складено 2 протоколи про адміністративне правопорушення за ст. 152 

КУпАП щодо порушення Правил благоустрою території населених пунктів 

Біляївської міської територіальної громади.  

 На підставі рішення № 91 від 23 травня 2023 року «Про організацію 

перевірки стану виконання заходів з благоустрою підприємствами та 

установами, що перебувають у комунальній власності Біляївської міської 



територіальної громади» було проведено перевірку стану виконання заходів з 

благоустрою та складено акти обстеження з висновками та рекомендаціями 

комісії. Загалом заплановані заходи установами та підприємствами виконані.  

В деяких випадках комісією було надано рекомендації для покращення 

благоустрою території: 

- управління освіти та комунальний заклад «Центр культурних послуг» 

забезпечити благоустрій територій підвідомчих закладів.  

- КНП «Біляївська багатопрофільна лікарня» провести прибирання 

території біля анатомічного відділення, пофарбувати шлагбауми.  

- КП «Універсалсервіс» провести роботи по фарбуванню водонапірної 

вежі по вул. Шевченко в с. Градениці. 

- КП «Біляївський водоканал» провести роботи по заміні та 

фарбуванню частини огорожі на КОС, прискорити заміну зруйнованих люків 

на водопровідних та каналізаційних колодязях. 

- Біляївське ЖЕКП заплановані заходи з благоустрою виконало в 

повному обсязі (виконано роботи по прибиранню території службових 

приміщень та території котельні в м. Біляївка, здійснено прибирання 

території санітарних зон артсвердловин в с. Широка Балка та білування 

приміщень управління насосами). 

 Перевірка виконання вимог з благоустрою керівниками підприємств 

інших форм власності відбувається постійно з винесенням припису про 

виявлення порушень. Проводиться щоденний моніторинг центру міста та 

центральних вулиць. Щоденно проводиться інспекція вулицями міста по 

виявленню порушень правил благоустрою. Розглядаються заяви та звернення 

громадян з виїздом за адресами із залученням депутатів міської ради. 

Всі установи та підприємства проінформовано щодо дотримання 

правил з благоустрою територій протягом року. 

 Також більшість мешканців громади відповідально поставились до 

закликів міської ради щодо санітарного прибирання своїх прилеглих 

територій - впорядкували клумби, обрізали дерева та кущі, покосили траву.  

Існує зворотній зв’язок з мешканцями, які попереджають про терміни 

зберігання будівельних матеріалів, про виконання вимог припису, 

звертаються з прохання перенесення строків виконання припису. 

 Систематично надаються публікації з питань благоустрою в засоби 

масової інформації Біляївської міської ради. За період березень-травень було 

опубліковано 9 повідомлень. 

 


